

SZENTESI HIRGAL

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

LEGUJABB.

(Fővárosi tudósítónk telefonjelentése.)

Budapest, 1925 május 14.

Pontos személyleirást kapott a rendőrség a debreceni trafikoszó gyilkosáról.

Tanuvallomások egy gyanús fiatalemberről. — A rendőrség széles alapokon nyomoz.

Debrecen városában nagy feltűnést és megdöbbenést keltett az a gyilkosság, amelyet most fedeztek fel s amelynek áldozata Révész Olga, a Péterfia-utcai trafik tulajdonosa. A gyilkosság az eddigi feltevések szerint tegnap a déli órákban történhetett, azonban csak estére fedezték fel. Este találtak meg négy halálos, vérző fejsebbel Révész Olgát.

A debreceni rendőrség széleskörű, nagy apparátussal megindított nyomozást kezdett a tettes kézrekerítésére, eddig azonban nincsen nyoma a gyilkosnak. De már annyit megállapítottak, hogy minden valószínűség szerint egy gyanús fiatalember követte el a gyilkosságot. A kihallgatott tanúk ugyanis elmondották, hogy egy szürkeruhás fiatalemberrel látták együtt a legutóbbi időkben a leányt. Jelentkezett a rendőrségen Bihari Mátyás kereskedő, aki azt adta elő, hogy két

nappal ezelőtt Révész Olga trafikjában ott tilt egy szürkeruhás fiatalember, akiről adott személyleirást pontosan megegyezik azzal a személyleirással, melyet a házmesterné adott. Révész Olga házmesternéje ugyanis tegnap dében látott egy fiatalembert a szomszédos fűszerüzlet előtt ólálkodni s a fiatalember később megfordult a trafikban is.

Ugyancsak jelentkezett a rendőrségen egy másik trafik tulajdonosnője, aki szintén egy szürkeruhás fiatalemberről tett vallomást s elmondotta, hogy amikor legutóbb pénzt olvasott, feltűnő figyelemmel kísérte őt az ember. A rendőrség a nyomozást széles alapokon folytatja, ma délutánig azonban még nem került kézre a gyilkos. A gyanús fiatalemberről adott személyleirás alapján remélik, hogy rövidesen sikerrel jár a nyomozás és mielőbb kézrekerül a titokzatos gyilkosság tettese.

A Léderer-pör mai tanul elmondták, hogyan dobták Kodelka holttestét a Dunába.

Léderer Gusztáv rablógyilkossági ügyének mai folytatásánál tárgyalásán a katonai törvényszék tovább folytatta a tanúkihallgatásokat.

A tárgyalás megnyitása után Gödry János csendőrszázados hallgatta ki a tárgyalásvezetőt.

Emlékezete szerint január 8-án felkereste Roska főmérnök, a Weisz Manfréd-gyártelep tüzeltvezetője és közölte vele egyik éjjeli őr jelentését arról, hogy 8-án virradóra a Dunaágnál gyanúsán viselkedő főhadnagyot talált egy nő társaságában. A főhadnagy egy kézitáska tartalmát ürítette a Dunába. Igazolásra szólította fel, mire a főhadnagy névjegyet mutatta fel, hogy a gyártelephez tartozik. Két másik koffert is látott náluk, de nem állapíthatta meg, mi van bennük, mert a főhadnagy azt mondta, hogy a kulcsok a gyártelepen vannak az irodájában.

További kérdezősködésére a főhadnagy azt mondta, hogy felesége kutyáját a villamos elgázolta, annak a hulláját dobták a Dunába. Elmondotta jelentésében az éjjeli őr még azt is, hogy őrhelyét nem hagyhatta el, ezért nem mehetett a főhadnaggal az irodába meggyőződni a kofferek tartalmáról.

Léderer a későbbi kihallgatásnál is megmaradt amellett, hogy a felesége elgázolt kutyáját dobták a vízbe. A kihallgatá-

sok során Léderer azt állította, hogy a kutyája elgázolásának Sándor öccse is tanuja volt, ezért egyik tisztihelyettes után Léderer Sándort a gyártelepre kérte és Burkovics főhadnagy jelenlétébe kikérdezte.

Ez a bátyja kutyáiról annyit tudott mondani, hogy az egyiket odaadták egy vendég-lősnek, arról azonban nem tud, hogy bármelyik kutyát is autó gázolta volna el. A kofferekről ellenben azt mondta, hogy azok elszállításában ő is segédkezett, tudomása szerint nem a kutyá hullája, hanem könyvek voltak benne, a sógornőjével vitte ki Csepelre. A tanu utólag értesült arról, hogy Léderer Sándor a kihallgatása előtt történetesen találkozott bátyjával, aki Burkovics főhadnaggal volt együtt. Erről a találkozásról Burkovics azt jelentette a tanúnak, hogy Léderer Gusztáv odaszólt az öccsének, — emlékszel ugye a kutyára, amelyet elűtött az autó.

Nem sokkal ezután Roska tüzeltvezetőtől hallotta, hogy a csepeli Dunaágnál zsákkettét és mellényt találtak. Rögtön érintkezésbe lépett a rendőrkapitánysággal s így tudta meg, hogy két rendőr is látta Léderert, amint a feleségével együtt kofferekkel a Duna felé igyekeztek. Ugyanebben az időben kapta Burkovics főhadnagtól a telefonjelentést, hogy Léderer megtört és bevallotta, hogy Kodelka hentesmestert féltékenységből megölte.

Több kérdésre elmondja Gödry csendőrszázados, hogy emlékezete szerint január 4-én Léderer a feleségével a tisztí kaszinó étkezdéjében volt, ez alkalommal ő is beszélt Léderernél, aki szobáhozta, hogy a nehéz viszonyok közt milyen nehéz megélni, különösen milyen kellemetlen sok tisztí házasság miatt, s hogy mennyivel jobb neki, hazulról bő apanázt kap, a férje fizetése csak zsebpénz, sőt még arra sem elég, neki a sajátjából kell pótolni.

Burkovics Ferenc csendőrfőhadnagy elmondja, milyen körülmények között ismerete be Léderer a gyilkosságot.

Léderer beismerése előtt igen izgatott és nyugtalan volt, mikor azonban már mindent beismer, feltűnően megkönnyebbült és rögtön utána a diványon elaludt. A csendőrök, rendőrök majd a Weisz Manfréd-gyártelep éjjeli őrének kihallgatása után a fő tárgyalást ma folytatják.

A munkanélküliség leküzdése hitelkérdés.

A kormány — mint ismeretes — 10 milliárd koronát folyósít Vass József népjóléti miniszter kérésére közmunkák indítására, hogy ezzel is enyhítse a munkanélküliséget. Ezzel kapcsolatban Vass József népjóléti és munkügyi miniszter a következőket mondotta:

A múlt esztendőben megindított törvényhatósági és városi közmunkák akciója során annyi jogos kérelem érkezett a miniszteriumhoz, hogy azoknak csak egy részét tudtuk a múlt évben teljesíteni, nagyon sok elintézetlenül maradt. Ezeknek az igen méltányos kivánságoknak legalább bizonyos mértékben való kielégítésére szolgál az a 10 milliárd korona, amelyet a pénzügyminiszter urtól kértem és amelyet meg is kaptam. A 10 milliárd szétosztása és felhasználása épp úgy fog történni, ahogyan a múlt évben az egész közmunkaakció végbement.

Ami általánosságban a munkanélküliséget illeti, elsőrangú fontosságúnak tartom, hogy a kormány munkaalkalmakat teremtsen és kenyérhez juttassa azokat, akik ma — sajnos ezerszámra — önhibájukon kívül nem dolgozhatnak. Ilyen nagy munkaakció megindítására és lebonyolítására azonban nagy összegű hitel szükséges, a pénzügyi kormányznak pedig nagy nehézségeket kell leküzdenie. Belátom, hogy ezt a kérdést nem lehet rendezni addig, míg a pénzügyminiszter ur nem tesz intézkedést általában a hitelproblémának a megoldására.

Sürgősen ki kell javítani a Bálint-utcai kútát. A Bálint és a Kossuth-utca keresztezésénél van az egyik szentesi kuttársaságnak kutja. A kut medencéjének oldalán állandóan ömlik a víz, ugyannyira, hogy sok helyen egészen bokáig járnak az emberek a pocsolyában. A víz már elöntéssel fenyegeti Kiss Sámuelné házat is. Ezuton hívjuk fel az illetékes hatóságok figyelmét erre a lehetetlen állapotra. A kuttársaságot kötelezni kell, hogy záros határidőn belül javíttassa meg kutját.

Buzát, rozst, árpát, zabot, ¹ mindentféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő Szentes, Sarkadi N. Antal utca 20. Telefon: 63.



Autó-,
Motor-,
Kerékpár

gummik

minden méretben raktáron
WELLISCH gépraktárban.



Saját javító műhely!

Bigámiáért, közokirathamisításért öt napi fogházra ítélték egy földművest, aki még első feleségétől el sem vált, máris másodszor megnősült Szentesen.

Kátai Pál Erzsébetnek vőlegény korában azt mondotta, hogy legényember.

A szegedi kir. törvényszék Juhász tanácsa tegnap délelőtt jogi szempontból nagyon érdekes ítéletet hozott, mely a szentesieket közelebbről annyiban érinti, hogy a vádlott, szentesi leányt vett feleségül. Az eset a következő:

Limp Sándor rákospalotai földműves, 1923 június hó 27-én házasságot kötött Szentesen Kátai Pál Erzsébettel. Limp Sándor mint vőlegény nőtlenné mondotta magát és így az anyakönyvvezető előtt meg is történt a házasságkötés. Az új házasság igen boldog családi életet éltek, amíg egy szép napon feljelentés érkezett a szentesi államrendőrséghez. A feljelentő bigámiával vádolta meg Limp Sándort, mert az nő ember léte újra megházasodott. A szentesi államrendőrség lefolytatta a vizsgálatot és az ügy iratait felterjesztette az ügyészséghez. A rendőri nyomozás során megállapítást nyert, hogy Limp Sándor 1922 február hó 6-án házasságot kötött Kovalcsik Erzsébettel és ez a házassága az új házasságkötés idején

még érvényes volt. Igaz ugyan, hogy első felesége ellen válópert indított és a pestvidéki kir. törvényszék 1923 június hó 9-én fel is bontotta a házasságot, azonban jogerőssé a házasság felbontása csak 1923 július 23-án vált. Így tehát az új házasságot a régi felbontásának jogerőre emelkedése előtt néhány héttel kötötték meg.

Limp Sándor a törvényszéken azzal védekezett, hogy ő jóhiszeműen járt el, mert azt hitte, hogy a pestvidéki kir. törvényszék házasságfelbontó ítélete az ítélet kihirdetése napján lépett érvényre, nőtlenné viszont azért mondotta magát, mert nem akarta Kátai Pál Erzsébet érzékenységét megsérteni.

A szegedi kir. törvényszék Juhász tanácsa a nyomatékos enyhítő körülményekre való tekintettel vétségnek minősítette a bigámiát, valamint a közokirat hamisítás vétségének büntetési részében is alkalmazta a 92-ik szakaszt és így Limp Sándort öt napi fogházra ítélté.

Még nem tisztázták teljesen, hogy miért lett öngyilkos Dancsó Margit.

Szüleitől azzal bucsuzott el szerdán este, hogy Budapestre utazik.

Részletesen beszámoltunk már olvasóinknak arról az öngyilkosságról, amelyet Dancsó Margit 22 éves vincetelepi lakos követett el. Dancsó Margit ugyanis szombaton délelőtt körülbelül 11-12 óra között a Zsupszigetnél a Tiszába ugrott. A helyszínére kiszállt rendőri bizottság megállapította, hogy bűntény nem forog fenn. A közelben lakó halászokat kikérdezték, akik azonban semmiféle felvilágosítást nem tudtak adni, az öngyilkosságra vonatkozólag.

A parton hátrahagyott kalapról, az arcképes igazolványról minden kétséget kizárólag megállapították, hogy az Dancsó Margit tulajdona volt, egyébként is Kovács József berekháti lakos látta, amikor Dancsó Margit a Tisza felé tartott.

Megirtuk azt is, hogy Dancsó Margitot sűrűn felkereste szülei lakásán Dragon István csongrádi asztalossegéd, akivel minden vasárnap délutánt kellemesen eltöltöttek. Dragon István azt mondotta, hogy az öngyilkos leány tettének elkövetése előtt két héttel panaszkodott neki, hogy szülei rosszul bánnak vele és még az enniválót is sajnálják tőle.

Az államrendőrség bünyügyi osztálya a vizsgálatot ez irányban is kiterjesztette, azonban Dragon István állításai eddigelé még beigazolást nem nyertek. Ellenben megállapították azt, hogy Dancsó Margit szerdán este azzal vált el beteg fekvő édes anyjától, hogy fivéréhez Budapestre utazik, ahol néhány héttig szándékozik tartózkodni. A ruháit is összecsomagolta, így tehát a

szülők nem is gondolták, hogy más tervei vannak. Csütörtökön a jobb sorsra érdemes leány édesapja is eltávozott, úgy hogy még ha gyanus is lett volna a szülők előtt a leány eltávazása, a beteg édesanya, aki állandóan az ágyhoz van kötve, mit sem tudott volna tenni.

Dancsó Margit holttestét egyébként még nem vetette fel a víz, a rendőrség ez ügyben befejezte a nyomozást, anélkül azonban, hogy teljesen tisztázni lehetett volna az öngyilkosság okát.

A szegedi pénzügyigazgatóság kevesli a Szentesen befolyó forgalmi adót.

Valamikor néhány hónappal ezelőtt nap-nap után kénytelenek voltunk a forgalmi adó kérdésével, a forgalmi adó lerovásának, behajtásának, ellenőrzésének szentesi módjával foglalkozni. — A sok cikkezés végre is eredményre vezetett, azon hibákat, mulasztásokat, amelyekre gyakran talán túl élesen is rávilágítottunk orvosolták, így azután a feledés fátyolát borítottuk a multra. Most azonban újból kénytelenek vagyunk tiltakozó szavunkat felemleni, épen egy sajnálatos eset kapcsán, amely néhány nap óta joggal állíthatjuk, valósággal igazolomban tartja a szentesi kereskedőket.

A szegedi pénzügyigazgatóság nincs megelégedve a Szentesen befolyt forgalmi adó összegekkel és állandóan követeli, hogy az ellenőrzést szigorítsák meg. Ugylátszik, hogy a városi forgalmi adóhivatala nem akart véteni a szegedi pénzügyigazgatóság ellen, mert ellenőreinek olyan utasítást adott, hogy szigorúan kísérik figyelemmel a kereskedőket. Ezt a szigorú ellenőrzést a gyakorlatban úgy valósították meg, hogy egy-egy

ellenőr beül a kereskedő üzletébe kora reggel és késő estig ott marad, valósággal őrizi az üzletet, a kereskedőt és a vevőt.

Azt hisszük nem sértjük meg a forgalmi adóhivatal ellenőreit, ha azt mondjuk, hogy mint adóellenőrök nem szereti a nagyközönség, hangsúlyozzuk, csak mint adóellenőrök, mert mint magánembereket hivatalos ténykedésükön kívül esetleg a szimpátia is kísérheti. *Tény az, hogy ha az üzletbe betévedt vevő ott látja űlni a forgalmi adó ellenőrt szó nélkül kifordul az üzletajtón és nincs az a kincs amennyiért a forgalmi adó ellenőr jelenlétében vásárolna.* A kereskedők illetlen ellenőrzése tehát káros az államra, káros a kereskedőre és kellemetlen a vásárló közönségre is, mert a kereskedő üzletét rongja, kisebb lesz a bevétel és így kisebb lesz az az összeg is, amelyet forgalmi adó címén le kell rónia.

Különösnek tartjuk, hogy a szegedi pénzügyigazgatóság kevesli a Szentesen befolyó forgalmi adó összeget, amikor köztudomású tény az, hogy a pénzügyi következtében az üzletek forgalma a minimumra csapant és amikor a népszövetségi főbiztos jelentéséből is világosan megállapítható, hogy *a forgalmi adó összeg csökkenése nem speciális helyi, hanem országos jelenség.*

Remélhetőleg a forgalmi adóhivatal vezetője méltányolja a mai nehéz helyzetet és azonnal megszünteti a szentesi kereskedők ellen való ellenőrzését, *ami helytelen mindenféle szempontból és csak az elkésredést növeli, már pedig a helyi hatóságnak nem az a kötelessége, hogy az elégedetlenséget szítsa, hanem az, hogy az elégedetlenkedőket megnyugtassa.*

Egyébként a forgalmi adó reformja még mindig vajudik, az különböző érdekképviseleteknek a forgalmi adóval kapcsolatos munkái fiaszkóval végződnek, mert az érdekeltségek még mindig nem bírtak megegyezést létrehozni a kereskedelem és az ipar között a forgalmi adó kérdésében. Az érdekeltségek egyébként függetlenül a reformtól az adókulcs leszállítását sürgetik és az álláspontjuk, hogy haladéknélkül meg kell változtatni azokat a módosításokat, amelyek a mai rendszer mellett, amint a fent említett szentesi példa is mutatja, annyi sok visszataszítást vonnak maguk után. Annyit már most is megállapíthatunk, hogy bár a Kereskedelmi és Iparkamara újabb nagyszabású mozgalmat indított meg *július 1-re aligha lesz megvalósítható a forgalmi adó reformja.*

Szegegről—végről.

A párisi szocialista kongresszus emlékiratot kér a felvidéki magyaroktól a nemzeti kisebbségek helyzetéről.

Debrecenben szerdán este a város legforgalmasabb pontján lévő trafikban meggyilkolva találták Révész Olga 28 éves trafiktulajdonosnőt. Gyilkosa egy szürke ruhás fiatalember volt, akit országszerte keresnek.

Vakmerő rablás történt a Kassa—hidasnémeti vonalon. A Csányi gőzmozgatóigazgatóját elaltatták, összes értéktárgyait és 50 ezer szokolját elrabolták.

Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy Ferenc-utca 1. szám, a Mozi mellett

3 ÉVES RIZLING
BOR
18.000K.

1 kgr. sült
Zsir 30.000K
Tiszta akác
méz 25.000K

1 kilogram
mák 22000K
Rizsek legolcsóbb
árban kaphatók.

M é s z
kicsinyben és nagyban.

Sötétiller legjobb minőségű
3 ÉVES
ÓBOR
KAPHATÓ!

MÁJUS

23

Szombat

A TÓTH JÓZSEF SZINHÁZBAN ESTE FÉL 9 ÓRAKOR

FILHARMONIKUS

zenekari hangverseny!

46 tagu zenekarral!

MÁJUS

23

Szombat

Relle Gabriella énekel.
Fichtner Sándor vezényel.
Zilzer Ibolyka hegedül.

Jegyek előre válthatók **VIRÁGOS T. FERENC** divatáru üzletében, Haris-ház.

A munkanélküliség egyre csökken Angolországban, a legutóbbi hivatalos adatok szerint egy hét alatt 70 ezren kaptak munkát.

A magyarországi malmok gabona és liszt készlete 2,2 millió métermázsá. Havi 10 kilogramos fejadagot számítva új termésig egy millió métermázsát fogyaszt el a nagyközönség.

Katholikus párti kormány alakult Belgiumban, mely a jövő héten mutatkozik be a parlamentben.

Ausztrália egész flottáját, amely 11 hajóból állt, eladta.

Tűzgolyó tünt fel Berlin felett az elmúlt éjszaka, melyről az emberek azt hitték hogy üstökös, azonban a csillagvizsgálók szerint valószínűleg tűzgolyó volt, golyóformájú villám.

Kanyaró járvány miatt az oroszai járásban az összes elemi iskolákat bezárták.

M I R E K

— A meg nem művelt derekegyházi parcellák bérlői figyelmébe. A földbirtokrendezés során a szentesi földhöz juttatottak az Országos Földbirtokrendező Biróság végleges ítéletéig haszonbérletet kaptak a derekegyházi uradalom földjéből. A földhözjuttatottak legnagyobb része szorgalmasan megmunkálta a földet, mindössze 15-16 parcella haszonbérletje nem tett eddig eleget kötelezettségének. A földigénylők választmányának elnöke ezúton szólítja fel a meg nem munkált parcellák, haszonbérlet, hogy legrövidebb időn belül jelentsék be, hajlandók-e a parcellákat megmunkálni, mert ellenkező esetben a választmány más igénylők között osztja ki a parcellákat, a haszonbéri összeg lefizetésére azonban a jelenleg birtokban levőket kötelezi.

— A szentesi csendőrcsapat megverte a kecskemétiakat. Tegnap délután barátságos football mérkőzésen mérte össze erejét a szentesi csendőrcsapat a kecskeméti csendőrség csapatával. A szentesi csapat mindkét félidőben nagy fölénytel játszott és 6:0 arányban megverte a kecskemétiakat.

— A hadigondozottak havi segélyének kiutalása. Amint már említettük, a város katonanagysztyálya értesíti a havi járadékot élvező hadirokkantakat, özvegyeket, árvákat és egyéb igényjogosultakat, hogy május havi illetményeiket 18-án, 19-én, 20-án és 22-én folyósítják. A nyugdíj felvételére jogosultak tehát a fent jelzett időben okvetlenül jelenjenek

meg a város katonanagysztyálynál. A katonanagysztya vezető egyben figyelmezteti az igényjogosultakat, hogy a jövő hónapban elmaradt illetményeiket okvetlenül vegyék fel, mert a költségvetési év lejártával az elmaradt illetményeket csak hosszasan utánjárás után kaphatják meg.

— A Falu Szövetség október 18-án rendezti meg kiállítását Szentesen. A Falu Szövetség titkára tegnap délelőtt 10 órakor megjelent a város polgármesteri hivatalában és bejelentette a polgármesternek, hogy az ez évben Szentesen rendezendő kiállítás előkészítése tárgyában tárgyalni óhajt a szentesi különböző egyesületek és testületek, valamint érdekképviseleti szervek vezetőjével. A polgármester rögtönzött értekezletet hívott egybe, melyet a város közgyűlési termében tartottak meg. A Falu Szövetség titkára részletesen ismertette, a kiállítás célját, majd a kiállítás elnökévé Négyesi Imre dr. polgármestert az igazgatójává pedig Lakos István dr. főjegyzőt választották meg.

— A Szentesi Kisgazda Szövetség ifjuságának táncestélye. A Szentesi Kisgazda Szövetség ifjusága június hó 1-én pünkösd másnapján este nyolc órakor a Tóth József színházteremben a szövetség kulturális javára zártkörű táncestélyt rendez. A meghívókat néhány nap múlva szétküldik. A táncestély iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg.

— A szentesi iparos kör mint eddig úgy az idén is pünkösd első napján, rossz idő esetén másnapján a Széchenyi-ligetben nagyszabású népiünnepélyt, ugyanott este fényes tűzijátékot és népbálat és az iparostület összes termeiben zártkörű virágestélyt rendez, melyre már az előkészületek serényen folynak a rendezőség.

— 1.000.000 készpénzt vág zsebre a legszebben felvirágozott kerékpár tulajdonosa a SzTE pünköst vasárnap délelőtti kerékpárkorozóján. Persze ezenkívül még egy csomó készpénz és drága tárgy jutalom is kiosztásra kerül. Délután a pályán kerékpár gyorsasági és lassusági verseny pazar díjazással, végül Budapesti Sport Egylet—

Szentesi Torna Egylet footballmérkőzés. Bizunk benne, hogy a szentesi közönség hála lesz ezért a rengeteg ritka látványosságért és tömegesen keresi fel pünköstkor a sporttelepet. Itt emlíjük meg, hogy most vasárnap a két helybeli rivális SzTE—SzMTK összezsapása lesz délután 5 órai kezdettel. Mindkét csapat kitűnő formában van és úgy nehéz a győztest megjósolni.

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Buza tiszavidéki 500.000—512.500, pestvidéki 497—510.000, rozs 437—442.500, takarmányárpa 320—330.000, sörárpa 440—460.000, zab 420—435.000, tengeri 267—272.500, korpá 227—230.000 korona. Új buza 395—405.000.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

FIGYELEM! Van szerencsém az igen tisztelt vendégeimet értesíteni, hogy a Delelőcsárda ujonnan berendezett **kerthelyiségét**

f. évi május hó 16-án, szombaton **megnyitom,**

mely alkalommal dísznőtoros vacsorát adok. Tisztelt vendégeim szórakoztatása céljából **LIPITOR IMRE közkedvelt zenekarát** szerződtettem. Kitűnő ételek és az eddig is közkedvelt váci püspöki boraim, valamint naponta frissen csapolt Szt. István sört szolgálok vendégeimnek. Szíves pártfogást kér: 1176 özv. Molnár Józsefné.

A tavaszi és nyári idényre **elegáns ur ruhákat** olcsó árért készítek

INOKAY TÓTH JÁNOS

uri szabó **Stammer Sándor-utca 23 sz.**
Elsőrendű munka

nagyválasztéku
mintagyűjtemény. 1018

Értesítés! A nagyérdemű közönség becses tudomására hozom, hogy **autó és kocsifényező műhelyemben**

elvéllalok minden e szakmába vágó munkákat legolcsóbb árért, legfinomabb kivitelben felelősség mellett. Új buzában való fizetés mellett.

Állandóan raktáron tartok

készhintókat

melék bármikor megtekinthetők. Kérem a nagyérdemű közönség szíves pártfogását tisztelettel:

MUSA JÁNOS autó és kocsifényező Klauzál-utca 2 sz. Varga Károly kocsigyártó házában. Jó fiukat fizetéssel tanulónak felveszek. 976

Blaskovits Testvérek

villany, vízvezeték szerelők, épület és géplakatos mesterek

Bocskai utca 1. szám.

Elvéllalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését, valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat.

Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegesztés

Tovább pusztít a tornádó!

A mai naptól kezdve a következő árak:

1 pohár sör 1 zónával 6500 K
vagy savanyu tüdővel

1 korsó sör 6500. 1 pohár sör 4000, 1 fűtő 2700 K. Elsőrendű asztali bor 15000, házhoz kihordva 14.000 kor. literenként.

Karlovczai ürmös 25.000 korona.

Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás. 21

ifj. **SOÓS JÓZSEF** vendéglős.

Uj és használt kerékpárok varrógépek

részletfizetésre legolcsóbban jótállással kaphatók **Weinberger** műszerésznél a csendőrlaktanyával szemben.

„Pátria“

adás-vétel iroda hirdetései. Kossuth-u. Nagy Imre házában.

ELADÓ: 78

30 hold föld tanyával Királyságon, 10 hold föld tanya nélkül Királyságon, 10 hold föld tanya nélkül Jámorhalmán, 1 házi föld Nagynyomáson vetéssel, 131 hold föld tanyával Kistökén és Zalotán, 36 hold Fertőn elsőrendű tanyaépületekkel 2 házi föld Nagynyomáson, 30 részlet kaszáló Külsőtehenesben részletekben is,

3 hold föld a vásárhelyi köves út mellett, 6 hold föld a Vekerlaposon tanyával, 2¹/₂ hold föld Nagyhegyen tanyával olesón, 1 hold Nagyhegyen tanyával, olesón, 10 hold föld Nagyhegyen. Hereföld volt, most feltörve, olesón,

2 házi föld Nagynyomáson. igen olesón. **HÁZAK:** 1 ház az Arpád, 1 ház a Jókai, 1 ház a Vesselényi, 1 ház a Boesckay, 1 ház a Simonyi, 1 ház a Vásárhelyi, 1 ház a Boesckay, 1 ház a Nagyörvény, 1 ház a Kisgörgös, 1 ház a Nagyörgös, egyötöd rész ház a Vásárhelyi-utcaiban, azonnal elfoglalható lakásrész.

VÉTELRE KERES: 10-60-80 hold jó tanyásbirtokot, sürgős!

BÉRLET: Hereföldek kiadó. Feles és bérlet földeket sürgősen. Kisebb-nagyobb birtokokat, házakat bármely részen.

A n. é. közönség figyelmébe.

Elváltalom mindennemű

kelme és készruha festését

és tisztítását, valamint

bőrkabát és bőrkeztü festést. Gyászruhák 24 óra alatt készülnek.

Szives pártfogást kér kiváló tisztelettel:

KOVÁCS IMRE 330

kelmefestő és vegytisztító, Andrassy-u. 6.

Törött aranyért és ezüstért bárkinél magasabb árat fizet

Erdős

Minden e szakmába vágó javítást a legolcsóbban elvállal. óras és ékszerész Kossuth-utca 14. 3

Elsőrendű valódi **rózsaburgonya** és szép darabos kömentes

mész mindenkor a legolcsóbb árban, viszont eladásra árkedvezményt adok és házhoz szállítom.

TOKAI JULISKA üzletében Kossuth-utca 11 sz. (Farkas Eugénia-ház).

KALAPOK 60

Prima gyapju 550 ezer koronától

Tavaszi divat-kalapok minden színben és minőségben

KOCSIS ANDORNÁL

Református bérház. Vételkényszer nélkül tekintse meg áruraktáramat. Kalapok tisztítása, festése, formázása jutányosan készülnek

PETŐFI SZÁLLODA

éttermei — kávéháza

Naponta frissen csapolt

SZT. JÁNOS SÖR!

Naponta frissen készült

czukrászsütemény!
fagylalt! jegeskávé!

Magyar és francia konyha, Windischgraetz, Váci püspöki borok.

Kerthelyiség május 16-tól, szombattól nyitva!

1457

Pünköstre ha

1119

CIPÓT VESZ

KOVÁCS divatáruházát keresse fel saját érdekében.

Feuerer-féle szabadalmazott **ágybetétek,**

kocsiülések a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ARMIN** kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Villamos világítást

csengőberendezést, vízvezeték, fürdőszobaberendezést készít, javít, karbantart, költségvetést és műszaki felvilágosítást díjtalanul eszközöl 1040

Blum Mihály

Kossuth-u. 11. (Farkas Eugénia-ház).

Zöldhitelt folyósít

913

a gazdáknak új búzával való visszafizetésre a

Zsoldos RT.

Értekezni lehet a részvénytársaság ügyészével, dr. Szittner Imrével.